O6pas3serw, BCTynIUTEIBHOrO TECTa
2018-2019 yueb6msrii roz,
MATEMATHWKA (VIII xmacc)

YACTD I. 3aganusa ¢ Ber60poM npaBuabHOro oTBera (1-15).

,HJHI KaOXa0ro 3agaHud C BI:IGOPOM OTBE€TAa OAaHBbI 4 BapHaHTad OTBETOB, 113 KOTOPBIX

IIPaBUJIbHBIN TOJIBKO OZVH.

2 8
1. Kakoe 4mcio Hy>XHO IpUOABUTH K 2 3 YTOGBI IIOJTYyIHUIIOCH 75

2 1 4 2
1) 52 2)5 3)52 4) 42

2. Haiitu cymMMy HanGOJIBIIETO TPEX3HAYHOTO M HAMMEHBIIeTro YeTHIPeX3HAYHOTO YHCel.

1) 1098 2) 1100 3) 1099 4) 1097

3. Ilpu xakom 3HaveHuH m BbIpakeHue (2m+1) Gonbine Borpakenus (M +7) Ha 8?
1) 14 2)13 3) 15 4) 30

4, Ha ckonpko 27 cMm 8 mm 60oabire 138 mm?
1) 13cm 7 mm 2) 14 cm 8 MM 3) 14 cm 4) 7 Mmm

27
5. Hemy paBHa - 4aCTb TOHHEI ?

1) 27 xr 2) 2 7T 3) 211 70 xr 4) 2011, 70 xr

6. Kaxoit mudpoit 3akaHIMBaeTCI HEYETHOE YUCIIO, KOTOPOe AeNIUTCS Ha 57
1) 3 2)0 3)5 4)7

7. [laHO HaTypa/sbHOe YHCJIO, OTIMYHOe OT efuHUIBL. HaliuTe pasHUIY MeXAy ero nocaeyIomuM U

IpebIAYIAM YHCIOM.

1)2 2) 1 3)3 4)0

8. Haiitu cymMMy HedeTHBIX ABYX3HAUHBIX 4rceal MeHbIre 207

1) 95 2) 65 3)85 4)75



9. CkospKo mpoLeHTOB OT 1 MeTpa cocraBiser 1 menumerp?

1) 1 2) 10 3) 11 4) 15
10.100 xr mopckoii Bogsl comepxut 15 kr conu. CKOJIBKO MTPOLLEHTOB BOABI B MOPCKOIi Boze?

1) 35% 2)  85% 3) 15% 4)25%

(11-12) Haiitu 3HaueHMe BEIPDOKEHUA.

11.a(a—b) + b(a+ b) + (a—b)(a + b)
1) 2b? 2) b? + a? 3) a?—b? 4) 2a?

12. (m — n)? — (m + n)?
1) -4mn 2) 4mn 3) 2m? + 2n? 4) m? + n?

(13-15) YpaBHeHus u HepaBeHCTBA.

3x+4

13. =0
13
1) -1; 215 3)2 4)1§
14. 3(x+1D(x+2)=9+Bx—4)(x+2)
1) % 2) 1 3)= 4)—%

15. HaiitTu cyMMy BceX HaTypaJIbHBIX 4HCeJ, KOTOphIe ABIAIOTCA pelleHUAMHU JaHHOTO HepaBeHCTBa.

23 <y <ol
4 S*S 7%
1) 10 2) 41 3) 21 415

YACTB II. 3apmanus, Tpebytomue nogpodHoro orBera (16-20)

(16-20) Iz BEImOMHEHHA KaKZOTO 33HaHHA HEOOXOAHMO MOAPOOHO H OOOCHOBAHHO

TIPEJCTaBHTH BECH IPOLIeCC PEeLIeHHA.

16. B paBHOGezspennoM TpeyronasHuke ABC c ocHoBanuMm AC nposesiens: 6uccektpuca AF u BricoTa

AH. Haiitu yris tpeyronsanka AHF, ecomm yron ABC =112°,



17. PaccTosHue MeXxay ABYMs IOPTaMH TEIUIOXOZ, IIPOILIBIBAET IO Te9eHuU!o 3a 3 yaca. YTo6E!I IpOILIEITH
BTO JKe PacCTOSHUeE ITPOTHUB TeYeHUsd eMy Heo6xoaumo 5 yacoB. CKOpOCTh TeueHuUs peKu 5 km/d.

Hatigure ckopocTs Temroxoza B crosdeit Boge?

18. 1000 zpaMOB HY>HO pa3MEHATh TAKUM 00pa3oM, YTOGHI momydmnock 26 MoHeT gocTouHCTBOM 20 1

50 gpamoB. CKOJIBKO [ABafLIATHAPAMOBEIX MOHET JO/DKHO OBITH?

19. 15 pabGouux BEINOIHAIOT ONpeAeIeHHyI0 pabory 3a 12 aHeit. CKOIBKO YeI0BEK BBIIOIHAT 3TY XKe

pabory 3a 18 gueit?



20. OcuoBanne AC paBHOGexmpennoro TpeyronasHuka ABC paBHO 37 cM, a BHeIrHwMii yros npy Bepumee B

- 60 °. Haiizure paccrosuue ot Bepumusl C 1o mpsamoit AB.



